

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezőik felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
egyes igazságügyi tárgyú törvényeknek a magyar helyreállítási és ellenállóképességi tervhez kapcsolódó módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.02.03	A vélemény a rendeleti kormányzás megszüntetését és a parlamenti törvényalkotáshoz való visszatérést javasolja.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Lily Horvath
egyes igazságügyi tárgyú törvényeknek a magyar helyreállítási és ellenállóképességi tervhez kapcsolódó módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.02.03	A vélemény politikai jellegű kritikákat fogalmaz meg.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Áron Furmann
egyes igazságügyi tárgyú törvényeknek a magyar helyreállítási és ellenállóképességi tervhez kapcsolódó módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.02.03	A vélemény az EB javaslatának elfogadását javasolja.			Kövér Gábor
egyes igazságügyi tárgyú törvényeknek a magyar helyreállítási és ellenállóképességi tervhez kapcsolódó módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.02.03	A véleményező elutasítja a tervezetet. Véleménye szerint a megfogalmazás nem csak lehetőséget ad a visszaélésekre, hanem a megfogalmazás célja, hogy teret adjon a visszaéléseknek	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	MALYERxZOLI
egyes igazságügyi tárgyú törvényeknek a magyar helyreállítási és ellenállóképességi tervhez kapcsolódó módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.02.03	Technikai és érdemi észrevételeket tett az észrevételező. Érdemi észrevételei érintik az Országos Bírósági Hivatal (OBH) elnökévé és elnökhelyettesévé választhatóság feltételeit, az OBH elnök tisztségére jelentkezők alkalmasságára vonatkozó eljárás szabályait, az Országos Bírői Tanács (OBT) elnökének megválasztására vonatkozó szabályokat, az OBT elnök és elnökhelyettes felmentésére vonatkozó előírásokat, az OBT döntéshozatalára vonatkozó, valamint az OBT tagjainak újraválaszthatóságára vonatkozó rendelkezéseket.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Szigeti István
egyes igazságügyi tárgyú törvényeknek a magyar helyreállítási és ellenállóképességi tervhez kapcsolódó módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.02.03	Az észrevételező javaslatát a bíróval szembeni fegyelmi eljárás kezdeményezésére, megindítására, valamint a bíró vétkességének a megállapítására vonatkozó szabályozás felülvizsgálatára irányulnak arra az esetre, ha az Alkotmánybíróság, az Emberi Jogok Európai Bírósága vagy rendes bíróság megállapította, hogy a bíró az eljárása során megsértette az ügyfélnek a tisztességes eljáráshoz való jogát.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Dr. Ravasz László
egyes igazságügyi tárgyú törvényeknek a magyar helyreállítási és ellenállóképességi tervhez kapcsolódó módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.02.03	A javaslatok nagy része a tervezet által nem érintett törvényekre vonatkozik, mint pl. a jogalkotásról szóló törvény, a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló törvény. Emellett javasolja a bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló törvény módosítását annak érdekében, hogy egyértelmű szabályozás kerüljön kialakításra a jutalom tekintetében. Valamint javasolja a törvényekben egyértelművé tenni a bírókra és bíróságokra vonatkozó kötelezettségeket.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Kustra Pál
egyes igazságügyi tárgyú törvényeknek a magyar helyreállítási és ellenállóképességi tervhez kapcsolódó módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.02.03	Az észrevételek érintik a bíróvá kinevezett alkotmánybírákra vonatkozó szabályozást, a hatósági kezdeményezésre indult alkotmánybírósági eljárásokra vonatkozó előírásokat, az OBT feladat- és hatáskörének szabályozását, az OBT jogállására, az OBT tagokra, az OBT elnökre és elnökhelyettesére vonatkozó rendelkezéseket, valamint az ügyelosztási rendre vonatkozó előírásokat. Az észrevétel a fentiek mellett a tervezet indokolásának módosítására is javaslatot tesz.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	MSZP Frakcióvezető, dr. Tóth Bertalan

<p>egyes igazságügyi tárgyú törvényeknek a magyar helyreállítási és ellenállóképességi tervhez kapcsolódó módosításáról szóló törvény</p>	<p>általános egyeztetés</p>	<p>2023.02.03</p>	<p>A vélemény bemutatja, hogy az észrevételezők álláspontja szerint a tervezet mely mérőköveteket teljesíti teljes körűen, és melyeket teljesíti részben, illetve melyeket nem teljesíti. Emellett az észrevétel érinti az OBT tagjai, póttagjai megválasztásának kérdését, az OBT tagjai jogállásának és előmenetelének kérdését, az OBH elnökének határozataira vonatkozó indokolási kötelezettség szabályozását, az Alkotmánybíróság jogállásának kérdését.</p>	<p>A tervezet a Kormány döntését hajtja végre</p>	<p>Túlmutat a szabályozás keretein</p>	<p>az Amnesty International Magyarország, az Eötvös Károly Intézet és a Magyar Helsinki Bizottság közös véleménye</p>
<p>egyes igazságügyi tárgyú törvényeknek a magyar helyreállítási és ellenállóképességi tervhez kapcsolódó módosításáról szóló törvény</p>	<p>általános egyeztetés</p>	<p>2023.02.03</p>	<p>Egyéb észrevételek: dr. Várhalmi Károly e-mailja nem tartalmazott véleményt.</p>	<p>A tervezet a Kormány döntését hajtja végre</p>		<p>Dr. Várhalmi Károly</p>